
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Mandag den 09. januar 2023 kl. 19.30 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Martin Klindtworth (næstformand, floorball), Niels Lar-
sen (kasserer), Annemette Nedergaard (fodbold), Marianne Jensen (håndbold), Michelle Egegaard 
(gymnastik), Edith Rasmussen (Idræt om dagen), Annemette Jæger (fest & ide), Lars Bjerrum (bil-
lard), Jonas Hansen (tennis), Trine Meinild (sekretær) 
 
Fraværende med afbud:  
 
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse af 
referat/dagsor-
den 

Godkendt efter indarbejdet rettelser. Det sendes rundt efter-
følgende.  

2. Orientering Sendes ud løbende.  
 
Rekruttering af unge frivillige – Peter sender ud når han har 
sat sig ind i det.  
 
 

3. Økonomi Julefest: 
12.500 i overskud lige nu, men der mangler at blive fratrukket 
Spar og Musik. Musik er ca på 13.500 kr. 
 
Det sidste i december mangler at blive færdig før der kan si-
ges noget konkret om 2022. 
 
 

4. Nyt fra udvalgene Fodbold 

• Senior starter op udenfor til februar 
• Samarbejde med Vejrup, helt nede fra de små af 

Gymnastik 

• Babygymnastik er en succes. De var 17 sidste gang. 
Der er 20 tilmeldte. Loftet er nu hævet til 40.  

• Det kører med Gymnastikopvisningen. Der kommer fire 
gæstehold uden betaling. Det er D. 19. marts 2023 

• Elisabeth vil gerne med i udvalget i stedet for Minna 

Tennis 

• Tennisbanerne skal laves om. Peter og Jonas er ved at 
indhente tilbud. Overslag på 140.000 på ét af tilbud-
dene, hvor de gør alt. Måske vi kan spare ved at gøre 
noget af det selv 

• Paddeltennis er så vidt nu, at banen gerne skulle være 
klar indenfor 10 dage. Så indenfor de næste 14 dage 
arbejdes der på at gøre, så man kan booke den manu-
elt, via en ekstra bane under Tennis, indtil lås og 
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klubmodul kører. Niels undersøger nærmere om det 
kan lade sig gøre.  

• Beach håndboldbane: Måske vi kan lave meget af det 
selv. Marianne afventer Thomas fra kommunen.   

Idræt om dagen 

• Intet nyt. Det kører og fungerer fint 

Billard 

• Niels åbner op for at der kan indbetales 500 kr. 

• Det kører stille og roligt.  

Håndbold 

• U15 hold er startet op her i januar 
• Jyske Håndbold Cup finalen kommer til Gørding d. 25. 

februar 

Fest og ide 

• Fastelavns rulledisko fredag uge 8.  

Floorball 

• Ikke noget nyt. Det kører stille og roligt.  

 

5. Generalforsam-
ling 2023 

Det afholdes tirsdag d. 14. marts 2023.  

Sidste bestyrelsesmøde inden er d. 07. februar 2023.  

Der skal være styr på udvalgslisterne. Trine sender dem rundt 
på mail. De skal være klar inden generalforsamlingen. Giv be-
sked til Peter hvis der sker store udmeldelser.  

Der skal også være styr på formandsberetningerne. De skal 
sendes til Trine senest en uge inden generalforsamlingen.  

6. Erhvervsnetværk 
/ GLIF 

Der mangler en tovholder på samarbejdet med erhvervsnet-
værket. Herunder bl.a. opdatering af lister over trænere der 
skal have trøjer, og opslag på Facebook.  

Annemette Jæger har meldt sig til det.  

7. Årshjul (træ-
ningstider)  

Koordinering af træningstider til næste år begynder snart.  

Gymnastik har først et overblik over træningstider efter gym-
nastikopvisningen.  

Vi tager snakken op igen til februar.  
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Næste møde: tirsdag den 07. februar 2023 kl. 19.30 (FU-møde kl. 19.00)  

Referent 
Trine Meinild 

8. Fester GLIF Hvad vil vi fremadrettet? 

Byfesten er et fast arrangement. Hvad andet skal vi have? 

Skal vi prøve med musikarrangement uden mad?  

Der indhentes forskellige priser og så tages det op igen.  

9. Evt. Der skal købes spillertrøjer hvis man mangler. Husk at bruge 
JA Profil i Bramming.  

Indsamling af sponsorgaver til Tombola Byfest må vi fortsat 
godt. Husk at gøre opmærksom på at det er til tombola.  

  


